
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CLUTCH" BRP SPYDER ST LIMITED SE5
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CLUTCH" BRP SPYDER ST LIMITED SE5
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

2 232081414 Срок поставки от 25 дней NUT-HEXAGONAL DIN.934 3

3 420259583 Срок поставки от 25 дней SUPPORT PLATE 1

4 420238140 Срок поставки от 25 дней RESSORT*SPRING 4

5 420238135 Срок поставки от 25 дней RESSORT*SPRING 4

6 420247971 Срок поставки от 25 дней RETENEUR*SPRING RETAINER 8

7 420238130 Срок поставки от 25 дней RESSORT* WHITE SPRING 2

8 420247976 Срок поставки от 25 дней RETENEUR*SPRING RETAINER D
11,5 4

9 420684815 Срок поставки от 25 дней ENGRENAGE*PRIMARY DRIVE
GEAR 1

10 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

11 420247614 Срок поставки от 25 дней BAGUE*DISTANCE SLEEVE 3

12 420239395 Срок поставки от 25 дней RESSORT*DISC SPRING 3

13 420627916 Срок поставки от 25 дней RONDELLE BUTEE *WASHER-
THRUST 1

14 420259685 Срок поставки от 25 дней PLAQUE*SUPPORT PLATE 1

15 420659720 Срок поставки от 25 дней TAMBOUR EMBRAY.*DRUM-
CLUTCH 1

16 420941835 Срок поставки от 25 дней VIS PLATE*SCREW-FLAT HEAD
M8 X 25 3

17 420685545 Срок поставки от 25 дней CENTRIFUGAL CLUTCH ASSY 1

18 420659852 Срок поставки от 25 дней COUSSINET*BUSHING 1

19 420659821 Срок поставки от 25 дней CAME*CAM 1

20 420229947 Срок поставки от 25 дней MASSE CENTRIFUG*WEIGHT-
CENTRIFUG ASSY 9

21 420659740 Срок поставки от 25 дней PLATEAU PRESS. *PLATE-
PRESSURE 1

22 420238922 Срок поставки от 25 дней RESSORT*WAVE SPRING 1

23 420626390 Срок поставки от 25 дней PLAQUE*STOP PLATE 1

24 420245080 Срок поставки от 25 дней ANNEAU*RETAINING RING 1

25 420245070 Срок поставки от 25 дней ANNEAU*RETAINING RING 1

26 420634478 Срок поставки от 25 дней OIL GEAR PUMP 1

27 420626540 Срок поставки от 25 дней RONDELLE BUTEE *WASHER-
THRUST 1

28 420627225 Срок поставки от 25 дней ANNEAU BUTEE *RING-THRUST 1

29 420659751 Срок поставки от 25 дней CLUTCH HUB 1

30 420245830 Срок поставки от 25 дней RONDELLE RESSORT *WASHER-
SPRING 1

31 420242954 Срок поставки от 25 дней ECROU HEX.M24 *NUT-HEX.M24 1

32 420659975 Срок поставки от 25 дней PLATEAU 3MMPLATE-3MM 1

33 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 10

34 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 9

35 420281535 Срок поставки от 25 дней PLATEAU*ADJUSTMENT PLATE
KIT 1

36 420238860 Срок поставки от 25 дней RESSORT*DISC SPRING 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

37 420659799 Срок поставки от 25 дней Clutch Release Shaft Ass'y.
Includes 37 to 42 1

38 420430800 Срок поставки от 25 дней O-RING 2

39 420659890 Срок поставки от 25 дней RONDELLE BUTEE *WASHER-
THRUST 1

40 420632700 Срок поставки от 25 дней ROULEMENT*NEEDLE BEARING 1

41 420626560 Срок поставки от 25 дней RONDELLE BUTEE *WASHER-
THRUST 1

42 420245440 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP 12 *CIRCLIP-12 1

43 420659739 Срок поставки от 25 дней PRESSURE PLATE ASS Y 1

44 420626570 Срок поставки от 25 дней RONDELLE BUTEE *WASHER-
THRUST 1

45 420245250 Срок поставки от 25 дней ANNEAU*RETAINING RING 1

46 420238532 Срок поставки от 25 дней DISC SPRING 1

47 420259860 Срок поставки от 25 дней PLATEAU*PLATE INNER 1

48 420440207 Срок поставки от 25 дней SCREW TORX FLANGE M6 X 20 6

49 420281935 Срок поставки от 25 дней DISC KIT 1


